
ZÁPISNICA
z I. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nesluša v roku 2026 

konaného dňa 03. 03. 2026
Prítomní poslanci:  Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková,  Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek

Neprítomní poslanci: PhDr. Juraj Bosý, Marian Kubala, Martin Lisko, Adam Vilim

Zapisovateľka: Monika Žáková

PROGRAM ROKOVANIA:
1. Otvorenie rokovania.
2. Správy z kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce.
3. Spolufinancovanie projektu – „Športový areál Nesluša“.
4. Správy komisie životného prostredia a územného plánovania.
5. Rôzne.
6. Záver.

OTVORENIE ROKOVANIA
Starostka obce Ing. Zuzana Jancová privítala prítomných a otvorila I. riadne zasadnutie Obecného 
zastupiteľstva v Nesluši v roku 2026. Uviedla, že program rokovania obdržali, ale poprosila prítomných 
o zmenu programu s tým, že za bod dva sa doplní program o bod:  „Spolufinancovanie projektu - Stavebné 
úpravy a modernizácia historického objektu Kultúrneho domu v obci Nesluša 934“ a Spolufinancovanie 
projektu – „Športový areál Nesluša“ by bol ako bod 4. Dohodli sa overovatelia zápisnice. Hlasovaním bolo 
prijaté: Uznesenie č. I-1/2026
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
a) program I. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2026
b) voľbu overovateľov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

a) program I. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2026 s tým, že za bod 2. sa dá ako bod č. 3  
– „Spolufinancovanie projektu – Stavebné úpravy a modernizácia historického objektu Kultúrneho domu 
v obci Nesluša 934“ a „Spolufinancovanie projektu – „Športový areál Nesluša“ bude ako bod č. 4; ostatné  
body budú nasledovať za nimi podľa pozvánky.

b) overovateľov zápisnice: 1. Ing. Ján Vojtek;

                                            2. Ing. Michal Kloták

čas: 16 hod. 19 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 5
Neprítomní: PhDr. Juraj Bosý, Marian Kubala, Martin Lisko, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (5)  Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Peter Ozsvald sa pýtal, či by mohol ešte vstúpiť do toho ohľadom nejakého bodu – „Dole na nižnom 
konci ohľadom „neslušských cigánov“, parkovania a takýchto vecí“? Starostka uviedla, že to môžu prebrať 
v diskusie – v bode Rôzne. Ing. Ján Vojtek sa pýtal Ing. Petra Ozsvalda, či chce, aby bolo prijaté aj nejaké  
uznesenie alebo to chce iba rozobrať? Ing. Peter Ozsvald – „Keď tu sme, lebo nikto s tým nič nerobí…“  
Starostka – „Dobre rozoberieme to verejne, a potom v komisii dáte nejaké návrhy, aby sa s tým niečo robilo, 
dobre?“ Ing. Peter Ozsvald – „Dobre.“

Ing. Zuzana Jancová prešla k druhému bodu programu – Správy z kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 
obce – požiadala zapisovateľku, aby prečítala návrh uznesenia. Po prečítaní návrhu, bolo hlasovaním prijaté: 
Uznesenie č. I-2/2026
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
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a) správu o výsledku kontroly plnenia uznesení zo VI. riadneho zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce 
Nesluša, konaného dňa 18. 11. 2025;
b) správu o výsledku kontroly plnenia uznesení zo VII. riadneho zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce 
Nesluša, konaného dňa 08. 12. 2025;
c) správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Nesluša za rok 2025;
d) správu z kontroly prevodov nehnuteľného majetku Obce Nesluša za rok 2025, ktorého všeobecná hodnota 
majetku neprevýšila 20 000 EUR;
- predkladá Mária Kormanová, hlavná kontrolórka obce Nesluša

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:
a) správu o výsledku kontroly plnenia uznesení zo VI. riadneho zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce 
Nesluša, konaného dňa 18. 11. 2025;
b) správu o výsledku kontroly plnenia uznesení zo VII. riadneho zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce 
Nesluša, konaného dňa 08. 12. 2025;
c) správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Nesluša za rok 2025
d) správu z kontroly prevodov nehnuteľného majetku Obce Nesluša za rok 2025, ktorého všeobecná hodnota 
majetku neprevýšila 20 000 EUR;

čas: 16 hod. 20 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 5
Neprítomní: PhDr. Juraj Bosý, Marian Kubala, Martin Lisko, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (5)  Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová pokračovala tretím bodom programu - spolufinancovanie projektu – „Stavebné úpravy a 
modernizácia historického objektu Kultúrneho domu v obci Nesluša č. 934“. Starostka uviedla, že si dala 
skontrolovať  ešte  projektovej  manažérke  projekt  ohľadom kultúrneho domu,  aby boli  všetky  náležitosti 
v poriadku. „Obdržali sme potešujúcu správu, už teraz oficiálne, ja som to už síce vedela, ale pokiaľ nemám 
papier,  tak  už  sa  neteším  dopredu.  Dostali  sme 2 142 639,56 EUR na  rekonštrukciu  kultúrneho  domu.“ 
Starostka prečítala návrh uznesenia a následne dala o prečítanom návrhu uznesenia hlasovať. Bolo prijaté:  
Uznesenie č. I-3/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  

spolufinancovanie  projektu  –  „Stavebné  úpravy  a  modernizácia  historického  objektu  Kultúrneho  domu 
v obci Nesluša č. 934“ – predkladá Ing. Zuzana Jancová, starostka obce.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

1. realizáciu investície: „Stavebné úpravy a modernizácia historického objektu Kultúrneho domu v obci 
Nesluša 934“ (ďalej len „Projekt“) vo výške celkovo oprávnených nákladov 2 255 410,06 EUR;

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 2 142 639,56 EUR (v súlade s bodom č. 1) 
na financovanie Projektu;

3. zabezpečenie  finančných  prostriedkov  z  vlastných  zdrojov  obce  Nesluša  na  spolufinancovanie 
Projektu, a to minimálne vo výške 5% z oprávnených nákladov t. z. 112 770,50 EUR Projektu a ich 
použitie na spolufinancovanie Projektu;

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie;

5. zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov Projektu z rozpočtu obce Nesluša;

6. štatutárny  orgán  žiadateľa/prijímateľa  je  v  súlade  s  pravidlami  hospodárenia  a  nakladania 
s majetkom  oprávnený  na  podpis  zmluvy  o  poskytnutie  dotácie  na  projekty  z  prostriedkov 
Modernizačného fondu.

čas: 16 hod. 23 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 6
Neprítomní: PhDr. Juraj Bosý, Martin Lisko, Adam Vilim
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Hlasovanie:
ZA: (6)  Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková, Marian Kubala, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing.  Zuzana  Jancová  –  „Takže,  aby  ste  vedeli  –  môžete  povedať  potešujúci  správu  –  takže  máme 
2 142 639,56 EUR na rekonštrukciu kultúrneho domu. Za ďalšie, prečo je tam takáto suma? Museli sme tam 
dať  všetky  tie  zvláštne  prvky,  aby  sme  mali  85%  úsporu  energií.  Ide  tam  fotovoltika,  rekuperácia,  
vzduchotechnika, a všetky ostatné náležitosti… Projekt, pokiaľ viem, som vám ukázala. Ono to bude taká 
kombinácia – možnože aj predpríprava – potom tá jedna hlavná sála, a potom možnože niečo, ak by bolo 
treba rozšíriť škôlku… tá druhá časť, tá prístavba…“
„Čo sa týka – niektoré položky tam boli neoprávnené, ale až keď zhodíme strechu, budeme vedieť, v akom 
rozsahu je poškodený krov. Výmena celého krovu nebola oprávnený … iba časť.“ Ing. Peter Ozsvald – „On 
bol prehnitý už dávno.“ Starostka – „Ja viem, Peťo, ale musela som ísť podľa určitých ich podmienok, nedá 
sa zasa všetko… Do rozpočtu sme si dali – na kultúrny dom - máme tam aj to spolufinancovanie, a ešte 
niečo, tie nepredvídateľné, lebo nikdy nevieme, čo sa tam objaví.“ Ing. Peter Ozsvald – „Krov je objavený, 
ten je určite .. Jak stojí, tak s tým nebolo nič robené.“ Starostka – „V sedemdesiatomdruhom roku sa robil 
nový krov,  dával  sa tam nový plech...  ja  viem z tej  jednej  strany to tečie… uvidíme..  až keď zhodíme 
krytinu…“ 

Ing.  Zuzana  Jancová  pokračovala  4.  bodom  programu  -  Spolufinancovanie  projektu  –  „Športový  areál 
Nesluša“. Uviedla:  „Rozpočet som vám poslala.  Záleží teda na vás – projekt sa urobil  na celé – ideme  
na všetky tie prvky, čo sú tam?“ Ing. Peter Ozsvald – „Nech je to komplet!“ Starostka – „Ja sa iba pýtam.“ 
Ing. Ján Vojtek – „Koľko je celkové spolufinancovanie?“ Ing. Zuzana Jancová – „Dvestotisíc. Tam musí byť 
tridsať percent.“ Ing. Peter Ozsvald – „Na kulturák je stotridsať spolu?“ Ing. Zuzana Jancová – „Stodvanásť. 
Tam je iba 5%, tuto bola podmienka,  že musí  byť 30%-ná spoluúčasť.“ Ing.  Peter  Ozsvald – „Čo tým 
dosiahneme? Tam je nejakých necelých šesťstotisíc…“ Starostka – „Šesťstoosemdesiatpäťtisíc je projekt.“ 
Ing. Peter Ozsvald – „A keď uberieš z toho na 50, tak nebudeš mať dvesto, budeš mať stopäťdesiat. Tých 
päťdesiat je v podstate..“ Starostka – „Však hore-dole. Práve preto vravím,  keď som to prepočítala, z hoci 
čoho, tam je rozdiel iba dvadsaťtisíc pri tej 30 % spoluúčasti. Takže nie je to tam, že by nás to položilo…. 
Pozerala som si aj tie iné žiadosti, čo boli schválené pre obce do 3000 obyvateľov. Tak všetky hokejbalové 
ihriská na 100 %. Pumtpreky a workouty išli. Iba pri niektorých žiadostiach som videla, tie lezecké steny, ...  
a teraz  neviem,  či  to  vypadlo  pre  tie  lezecké steny,  alebo pri  piatich  to  schválili  … tam sú nejaké  iné 
podmienky. Ale to sa už nedozviem, lebo to nerozklikáš, že prečo boli niektoré žiadosti vylúčené. Za ďalšie,  
toto ideme ako – tiež to nemáme istotu. Takže keď sa zadarí,  poteší. A tie peniaze vždycky si nájdeme 
v rozpočte. Toto je suma, ktorú dal projektant, vysúťažená môže byť úplne iná.“ Ing. Peter Ozsvald – „Vyššia 
alebo nižšia?“ Ing. Zuzana Jancová – „Nižšia, samozrejme, že nižšia. Toto je z toho „krosu“, čo presne musíš  
mať, ale predsa stavebné firmy a takéto ...“ Ing. Peter Ozsvald – „Aký by bol prístup, či z cesty? Tam je  
medza od tých dverí.“ Ing. Zuzana Jancová – „Z cesty. Z dola sú schody zakreslené. Zrevitalizuje sa celé. 
Ale tiež, nemôžeš všetko dať.“ Starostka požiadala zapisovateľku, aby prečítala návrh uznesenia. Po jeho 
prečítaní bolo hlasovaním prijaté: Uznesenie č. I-4/2026
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
predloženie a zabezpečenie spolufinancovanie projektu „Športový areál Nesluša“ v rámci programu: 
„Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ – predkladá Ing. Zuzana Jancová, 
starostka obce.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

1. Predloženie  žiadosti  o  poskytnutie  príspevku  v  rámci  programu  „Výstavba,  rekonštrukcia 
a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2025/002 Fondu na podporu športu 
na projekt: „Športový areál Nesluša“;

2. Zabezpečenie realizácie projektu  v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov 
z Fondu na podporu športu;

3. Zabezpečenie  finančných  prostriedkov  na  spolufinancovanie  projektu  vo  výške  30%, 
t. j. 205 707,414 EUR;
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4. Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce Nesluša;

5. Štatutárny  orgán  žiadateľa/prijímateľa  je  v  súlade  s  pravidlami  hospodárenia  a  nakladania 
s majetkom oprávnený na podpis zmluvy o poskytnutie dotácie na projekty z prostriedkov Fondu 
na podporu športu.

čas: 16 hod. 29 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 6
Neprítomní: PhDr. Juraj Bosý, Martin Lisko, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (6)  Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková, Marian Kubala, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Ján Vojtek sa ujal slova a prešiel tak k piatemu bodu programu. Uviedol: „Sú tam správy z komisii.  
Finančná komisia nezasadala. Tak isto nezasadala ani komisia na ochranu verejného záujmu. Mali sme aj my 
jedno zasadanie, ale bohužiaľ neboli sme uznášaniaschopní. Z tých materiálov, ktoré nám boli predložené 
na komisiu – jeden by som chcel predniesť tu na obecnom zastupiteľstve. A to je materiál, ktorý nám bol 
doručený z Úradu pre reguláciu sieťových odvetví. Kde nám vlastne poslali, ešte Vianocami 2025 potvrdenie 
o maximálnej  cene pri  produkcii  pitnej  vody z verejného vodovodu.  V tomto potvrdení  bola  stanovená 
maximálna  fixná  cena  –  cena  za  pripojenie,  za  prípojku,  vodomer… môžeme to  takto  nazvať.  V sume 
maximálne 10,00 €. A ďalej nám stanovili maximálnu variabilnú zložku alebo variabilnú cenu, a to cenu 
za kubík,  ktorá je vo výške 0,8655 €.  Tieto ceny, ktoré som vám tu teraz povedal,  by sa mali  nejakým 
spôsobom premietnuť do nášho cenníka. Pozerali sme to aj s Monikou, na komisii sme sa tiež o tom bavili.  
Navrhoval  by  som teda,  na  dnešnom obecnom zastupiteľstve  zobrať  toto  potvrdenie  o  cene  od  URSA 
na vedomie s tým, že na najbližšom zastupiteľstve by sme upravili aktuálny cenník, čo je VZN, čiže tam 
musia prebehnúť nejaké aj lehoty...“ Ing. Zuzana Jancová – „Ale však toto môžeme schváliť, a potom odrazu 
v cenníku to dáš. Lebo keď to schváliš uznesenie celkovo to je…“ Ing. Ján Vojtek – „Len aby to išlo takto, 
lebo mne sa nezdá celkom „košér“ tento postup…“ Ing. Zuzana Jancová – „Nie, lebo to sme aj minule, tak  
ako nám URSO dal, tak tiež sme prerokovali tú cenu a odrazu sme ju dali zvlášť, a potom sme to iba dávali 
do toho cenníka.“ Zapisovateľka – „Na jednom zasadnutí sme schvaľovali zobratie na vedomie, schválenie  
tej ceny, a zároveň sa schvaľovalo aj VZN.“ Ing. Zuzana Jancová – „No, áno, … teraz môžeme toto a tú  
cenu. To nemá nič spoločné s naším cenníkom.“ Mgr. Peter Piják – „A čo máme v tom cenníku? Máme tam 
sumu alebo odkaz?“ Ing. Zuzana Jancová – „Podľa toho URSA.“ Zapisovateľka – „Ale tu je iba poplatok 
za 1  m3 pitnej  vody –  aktuálna  cena  stanovená URSO a  schválené  uznesením OZ.“  Ing.  Ján  Vojtek  –  
„Nemáme tam fixnú zložku.“ Ing. Zuzana Jancová – „No a teraz máme tiež URSO a schválené OZ môžeme 
túto cenu.“  Ing.  Ján Vojtek – „Ale môžeme len variabilnú zložku zmeniť,  Zuzka,  v  tom cenníku dnes. 
Nemáme tam ten fix.“ Ing. Zuzana Jancová – „Ale znova ti vravím, cenu vy môžete teraz. Nemusíte sa 
odkazovať na…“ Ing. Ján Vojtek – „Dobre, ale ti hovorím, že v našom cenníku môžeme zmeniť cenu iba tej 
variabilnej zložky, čo máme tých 0,70 €/m3. Momentálne uznesením môžeme urobiť teraz. Ale to, čo máme 
tú fixnú zložku,…“ Ing. Zuzana Jancová – „Janko, znova, dnes, keď na zastupiteľstve schválite zvlášť sólo  
uznesenie na toto, tak to platí. Toto je iba doplnkový, ktorý sme si my dali navyše. Dnešným zastupiteľstvom 
môžeš  tam  dať,  že  áno,  v  tom  cenníku,  vieš  Monika,  ten  bod  dva  –  sa  teda  mení  podľa  dnešného 
zastupiteľstva.“  Ing.  Peter  Ozsvald – „Máme tam dve ceny.  Máme tam 0,08655 €,  a  potom 0,8655 €.“  
Ing. Zuzana Jancová – „To je preklep.“ Ing. Peter Ozsvald – „A musíme to dávať? Niekto nám to káže, aby 
sme to urobili?“  Ing.  Zuzana Jancová – „URSO to prepočítal.  Teraz ako viete,  máme kontrolu z  NKÚ 
ohľadne tohto.  Práve preto som rýchlo dala,  až to máme, že sme to prerokovali.  Lebo väčšinou všetky  
vodárenské spoločnosti plačú, že URSO dáva nízke ceny a nemáme…. Tým pádom si ideme sami sebe robiť 
zle, lebo investície, čo dávame do vodovodu sa nám nikdy v živote nevrátia v rámci stočného.“ Ing. Peter 
Ozsvald – „Však to robíme v rámci lásky k naším občanom.“ Ing. Ján Vojtek – „To, čo je tam tá variabilná 
zložka, oni od nás dostali nejaké podklady od obce. Z tých podkladov nám vyhodili ešte niektoré veci, ktoré 
nemôžu vstupovať do ceny vody. A vyrátali podľa spotreby vody, ktorú sme mali, tú sumu – 0,8655 €/m3. 
Na základe prevádzkových nákladov, ktoré súviseli s produkciou vody. Nám samozrejme nikto nebráni ísť aj 
na 0,05 €,  lenže budeme musieť potom hľadať spôsoby,  z  akej  iné rozpočtovej  kapitoly dofinancujeme 
verejný vodovod. Tá cena momentálne, čo nám oni poslali a je platná nejaké obdobie, je nastavená tak, že 
nám pokrýva všetky náklady podľa nich, ktoré sú relevantné.“ Ing. Peter Ozsvald – „Teraz máme koľko?“ 
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Ing.  Ján  Vojtek  –  „Teraz  máme  0,70  €/m3.  A oni  nám  dali  o  0,16  €...“  Ing.  Peter  Ozsvald  sa  pýtal 
Ing. Vojteka, či má nejaký prepočet o koľko sa to zvýši ročne na rodinu. Ing. Ing. Zuzana Jancová – „Máš 
100 m3, tak o 15 € zaplatíš viac.“ Ing. Peter Ozsvald – „Tak to nie je až také..“ Ing. Zuzana Jancová – „To  
máš vlastne 1000 litrov, a keď ľudia dajú za „blblavú“ vodu, za kofolu 3 €….“ Ing. Ján Vojtek – „sto kubíkov 
máš  takú  priemernú  spotrebu  štvorčlennej  rodiny.“  Ing.  Peter  Ozsvald  –  „Tí,  čo  budú  chcieť  pichnúť 
do toho… a zasa sme zdvihli, lenže je bod A, čo si povieme my a vieme tie podmienky a z čoho to vyplýva;  
ono sa vždycky nájde ten, ktorý nepovie tie štyri body, ale povie len jeden a bude to zveličené.“ Ing. Ján  
Vojtek – „ S tým musíš vždy rátať. A vieš, vždy vyzerá krajšie, keď niekto hodí príspevok, kde odfotí vaňu 
plnú kakaa, ale nepozrie sa na to, že možno 200 m nad ním sa práve vtedy, v ten deň opravovala prípojka 
a ešte to tam nie jednoducho vyčistené…“ Ing. Peter Ozsvald – „To je účelové.“ Ing. Zuzana Jancová dala 
hlasovať za predložené návrhy uznesení a bolo prijaté: Uznesenie č. I-5/2026
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
potvrdenie o cene vydané Úradom pre reguláciu sieťových odvetví pre regulovaný subjekt Obec Nesluša 
na obdobie od 01. 01. 2026 do 31. 12. 2027 – maximálna cena za výrobu a dodávku pitnej vody verejným 
vodovodom tarifná skupina – T1 – maximálna fixná zložka ceny za rok 10,00 € a maximálna variabilná 
zložka ceny za m3 je 0,8655 € - predkladá – Ing. Ján Vojtek – predseda Komisie životného prostredia a 
územného plánovania. 

Obecné zastupiteľstvo 

I. berie na vedomie:
potvrdenie o cene vydané Úradom pre reguláciu sieťových odvetví pre regulovaný subjekt Obec Nesluša 
na obdobie od 01. 01. 2026 do 31. 12. 2027 – maximálna cena za výrobu a dodávku pitnej vody verejným 
vodovodom tarifná skupina – T1 – maximálna fixná zložka ceny za rok 10,00 € a maximálna variabilná 
zložka ceny za m3 je 0,8655 €.

čas: 16 hod. 37 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 6
Neprítomní: PhDr. Juraj Bosý, Martin Lisko, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (6)  Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková, Marian Kubala, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

II. schvaľuje:
a)  fixnú  zložku  ceny  pitnej  vody  obecného  vodovodu  Nesluša  pre  občanov  a  podnikateľské  subjekty 

vo výške 10,00 EUR/rok na obdobie od 1. januára 2026 do 31. decembra 2027.

čas: 16 hod. 37 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 6
Neprítomní: PhDr. Juraj Bosý, Martin Lisko, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (6)  Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková, Marian Kubala, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

b)  poplatok  za  odber  pitnej  vody  obecného  vodovodu  Nesluša  pre  občanov  a  podnikateľské  subjekty 
vo výške 0,85 €/m3 na obdobie od 1. januára 2026 do 31. decembra 2027.

čas: 16 hod. 37 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 6
Neprítomní: PhDr. Juraj Bosý, Martin Lisko, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (6)  Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková, Marian Kubala, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová – „Čo sa týka vodovodu, už kolaudujem.  Ten nový vodovod, čo je urobený na nižný 
koniec. Začnú sa ľudia pripájať. Ale ešte v tomto roku, ešte sa mi podarí vysúťažiť tri vetvy. Do DOS, okolo  
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Mariana – až to tam máte na poriadku, a pri mlyne. To sú tri vetvy, ktoré ešte …“ Ing. Peter Ozsvald – „Pri  
mlyne je čo?“ Ing. Zuzana Jancová – „Mlyn – dohora.“ Mgr. Peter Piják – „Na Rudinskú.“ Marian Kubala – 
„Odkedy by sa tam dalo pripájať?“ Ing. Zuzana Jancová – „Takto ti poviem, oni teraz.. pôjdem vysúťažim,  
Hlubinovi som si dala, aby mi urobil rozpočet.. to budem súťažiť. Oni v apríli by nastúpili a začali, uvidíme 
kto.. začnú akože robiť tiež pretlakom k vám vodovod. Ono by to išlo tak súbežne, aj keď sa dole budú… 
máme teraz tam poruchy, čo nám zasa vyhľadávač našiel. To potrubie, čo robil kedysi Marián Chovaňák 
dole, na tom nižnom konci tá päťdesiatka, tak to nám vyhľadávač dal, že tá je zdevastovaná, celá zlá, to nám 
tečie, tak to vidíte, to nám nevydržalo… U Ivana Hrubého ako robil teraz nejaké tie úpravy a ten vodovod 
ide nešťastne po ich súkromných pozemkoch,  teraz je  vlastne v ceste,  tak tam je narušený.“ Ing.  Peter  
Ozsvald – „Tam tá bublina na tej ceste je, čo? U Ivana Hrubého.“ Pavol Tvrdý – „To oni vytlačili, keď ťahali  
rúru.“ Ing. Zuzana Jancová – „A potom máme ešte tretiu pri pošte, niže pošty. Ako končí komposerátska 
budova, tak tam.“ Ing. Peter Ozsvald – „A to je čo, len spájanie? Alebo nejaké časti?“ Ing. Zuzana Jancová –  
„Nie, nie, nie – to je stará liatina. Teraz ide súbežne staré aj nové potrubie. To sme museli  odtlakovať,  
vyčistiť a musela som si to prevziať. Teraz to nové kolaudujem. Eventuálne dostali sme – schválili mi tú 
žiadosť, čo sú tie peniaze navyše, že by mi to preplatili. Túto poslednú etapu tých 250 000,00 €. Schválené to 
mám, ale ešte nemám spravenú žiadosť/zmluvu s ministrom. Neviem prečo, ešte stále, to dlhšie trvá. Takže 
ak by nám to zaplatili celé, by bolo fajn. Lebo s týmito peniazmi som nerátala, ale podarilo sa mi. A ja medzi  
týmto kolaudujem, aby som už potom mohla im dať jednu vyúčtovaciu faktúru, že to mám aj skolaudované. 
Aby mi to preplatili…. Ešte stanovisko od hasičov ku kolaudácií mi chýba, lebo som ešte nemala skúšky 
z hydrantov. A oni tam potrebujú, aby tam boli… Možnože tam zasa povedia, že toto boli oprávnené, toto  
neoprávnené, ale aspoň niečo dajú… To by bolo také plus pre nás. Dúfam, že sa to zadarí. Za ďalšie –  
na konci  decembra  som  mala  poslať  tie  zastávky,  peniaze  máme  schválené,  ale  ešte  zatiaľ  tiež  nie  je  
podpísaná zmluva. Tak isto ako v septembri mi schválili na ten softvér na komunálny odpad, mám to všetko  
schválené, ale ešte nemám zmluvu s ministrom životného prostredia. Všetky podklady som poslala,… aj keď 
si všimnete jeho tlačovky, koľko tam má tých zmlúv, že nestíha podpisovať…“ Ing. Ján Vojtek – „Keď si 
toto  spomenula,  ako to  vyzerá  s  tými  hnedými kontajnermi,  ideme podľa  toho plánu,  čo  sme mali,  že  
od nejakého apríla začíname, či?“ Ing. Zuzana Jancová – „Nie, lebo ešte na vozidlo sa opakovalo, teraz 
vozidlo je na kontrole na UVO, potom tá firma, keď to skontroluje UVO, že je všetko v poriadku, ona má na  
to štyri mesiace, aby to vozidlo predsa vytvorila. Nikto to nemá na sklade. Možnože začneme až august,  
september,  takú zbierku ku koncu…“ Ing.  Peter  Ozsvald  –  „Tí  ľudia,  čo  chcú tie  hnedé popolnice,  čo  
nemali…“ Ing. Zuzana Jancová – „Stále to rozvážame. Skončili sme po Drndovku. Niektorí ľudia, čo neboli 
doma, môžu si ísť dole na zberný dvor vydvihnúť. Znova budeme pokračovať, teraz bola zima sa nedalo. To 
aj vyhlásime.“ Zuzana Kršíková – „Ale aj to, aby tam nehádzali veci, aj to vyhlásiť.“ Ing. Zuzana Jancová – 
„Máme to zazmluvnené s T+T, môžeme ísť do toho, pokiaľ my nebudeme mať vozidlo, že to bude zbierať. 
V pohode, ale ako mi vy poviete.“ Ing. Ján Vojtek – „Ale o akej sume by sme sa potom bavili?“ Ing. Zuzana 
Jancová – „T+T to má rovnako ako my, keď to budeme zbierať. T+T to má 118 €/tona. Tam ide o tom, aby  
sme nemali  strašne …. ako ste si  všimli strašne nám pribudlo komunálneho odpadu.“ Ing. Ján Vojtek – 
„Možno by bolo dobré, kým sa toto naše uzavre…“ Ing. Peter Ozsvald – „Lebo ľudia sa na to pýtajú..“ 
Ing. Zuzana Jancová – „Áno, však môžeme. To záleží na vás, ako mi poviete…. Uvidíme, či aj ten poplatok 
nám bude stačiť. Možnože si ľudia zvyknú a nebudú to dávať .. tráva ma bude stáť 100 €/tona, ale komunál  
nás stojí vyše 200 €.“ Ing. Ján Vojtek – „A trávu nám vrátia naspäť. Ja si myslím, že skúsme s tým T+T 
zatiaľ…“ Ing. Zuzana Jancová – „On mi povie harmonogram, kedy by chodil do Nesluše a my to skúsime 
porozvážať.“ Ing. Peter Ozsvald – „Cena by nám nejako stúpla?“ Ing. Zuzana Jancová – „Nie, zatiaľ sme 
cenu nechali tak, ako je. Stále máme tých 35 €.“ Ing. Peter Ozsvald – „Keby sa to vyhlásilo, teraz bude jar, 
každý  bude  v záhrade…“ Ing.  Zuzana  Jancová  –  „Nesmie  tam byť  hlina,  kamene….,  je  to  iba  tráva.“ 
Ing. Peter Ozsvald – „Treba to vyhlásiť, treba to dať na stránku…“ Zuzana Kršíková – „Aj letáčik by bol  
dobrý.“ Ing. Zuzana Jancová – „Na tej lepke je to, Zuzka…. na tej hnedej popolnici je to tam.“ Ing. Ján 
Vojtek – „Pani poslankyňa si to nepozrie, a bežný občan si to potom vôbec nepozrie.“ Ing. Peter Ozsvald – 
„Radšej  desaťkrát  ako  jedenkrát!  ….“  Ing.  Zuzana  Jancová  –  „Takže  toto  takto  urobíme….  T+T  iba 
nahlásim, že by mohli začať zbierať…“ Ing. Peter Ozsvald – „Potom by bolo, že odkedy a mohli by tam 
ľudia dávať, lebo hovorím, teraz pôjde jar …“ Ing. Zuzana Jancová – „Všetci majú ešte ten komposter, ale  
tak by sme dali, aby tam nebola udusená tá tráva, aby to bol dobrý kompost… ono je to tak najlepšie – tráva 
taká  čerstvá.“  Ing.  Ján  Vojtek  –  „Tráva  sa  ešte  minimálne  tri,  štyri  týždne nebude kosiť.“  Ing.  Zuzana 
Jancová – „Môžeme dovtedy rozviesť a môžem sa ja dohodnúť s T+T. Uzatvorené to máme s T+T stále, celý 
život sme mali aj tento bio.“ Ing. Ján Vojtek – „Najskôr by som to dal možno pred Veľkou nocou, ak by bol 
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prvý zvoz, a potom už nejaký pravidelný.“ Ing. Zuzana Jancová – „Hej, potom už aj častejšie kosíš. Záleží  
podľa počasia…. Kuchynský tam vôbec nemôže ísť.“ Ing. Ján Vojtek – „Peťo, ty si chcel niečo.“  Ing. Peter  
Ozsvald – „Ja, čo som myslel na začiatku? No, v podstate dole, sa tam premnožujú – určitá časť občanov 
a v podstate my tam máme, teda bojujeme s tým parkovaním po Nesluši a tam niektorí „týpkovia“ tam majú 
odstavené autá pri rieke, čo Janko ty hovoríš, že má byť 5 m odstup, a tak keď bojujeme ... Ing. Ján Vojtek – 
„To nehovorím ja, to hovorí zákon.“ Ing. Peter Ozsvald – „Ja som s tým nespokojný. V podstate, robia si 
tam, čo chcú... chceli sme tam robiť nejaké tie kamery, neviem, či tam je jedna..“ Ing. Zuzana Jancová – 
„Kázala som, Peťo, až sa spojíš s Martinom, s Gírom, aby ste mi navrhli ten systém. Lebo teraz si znova  
dávam rozšírenie kamerového … sú dotácie z ministerstva financií.. on mi poslal takú „špecku“ do 15 000 €, 
vieš je tam také dotácia, prvý rok som mala zamietnuté, minulý rok som bola v zásobníku, tak dúfam, že 
teraz tretí rok zo zásobníka sa pretransformujem… Gír mi poslal tú „špecku“ s novým dátumom, tak to si  
akože podám, ale tam musia byť iné kamery. Preto som ti  povedala, treba, pozrite sa… Príď zhotovím. 
Za ďalšie,  čo  sa  týka  parkovania  …  sú  tam  pofotení  ,  niektoré  nám  už  prišlo,  ktorí  je  vlastník  toho 
motorového vozidla a pokuty pôjdu aj im. To ti môžem zagarantovať.“ Ing. Ján Vojtek – „Pokuty pošleme, 
štandardný rozkaz 78,00 €. Otázka je, čo zoberieš takému, čo nemá ani na sociálku.“ Ing. Zuzana Jancová – 
„Vodičák!“ Ing. Peter Ozsvald – „Nejde o to, ho zobrať, ale nech sa správajú tak ako ostatní.“ Ing. Ján Vojtek 
– „Rozumieme. Nesnažíme sa nejakým spôsobom segregovať..“ Ing. Peter Ozsvald – „Oni majú peniaze.“  
Ing. Zuzana Jancová – „Majú dosť. To by sme sa divili.“ Ing. Peter Ozsvald – „On sa bude tváriť, že nemá, 
ale má. To nie je problém.“ Ing. Ján Vojtek – „Posielame tie rozkazy, Peťo, a je jedno, či to je podnikateľ, či 
je to doktor, či je to obyčajný zamestnanec.“ Ing. Peter Ozsvald – „Keď tam už rok stojí nepohnutý, ani  
nepohne sa…“ Ing. Ján Vojtek – „Tam by sme sa mohli teoreticky baviť, len neviem ako bola tá posledná 
úprava, čo sa týkalo vrakov, že sa to tam dá zo strany obce nejakým alebo samosprávy nejakým spôsobom 
zlikvidovať.“ Ing. Zuzana Jancová – „Takto, najprv tam musíme dať to tlačivo, že vlastne je vrak, pofotíme 
si  to.  A  potom  zavoláme  Trojana.  Musí  to  byť  akože  pofotené.  Musíme  to  mať  akože  takto 
zdokumentované.“ Ing. Ján Vojtek – „Nie je to tam také, že prídeš a odtiahneš, aj keď vieš, že tam rok stojí.  
Vidíš to na tom stave auta, ale musíš dať upozornenie pre vlastníka.“ Ing. Peter Ozsvald – „Čo sa týka 
nejakej evidencie, lebo viem, ty si desiatim nejakým dala to privilégium, že tu môžu byť, ale…“ Ing. Zuzana  
Jancová – „Ktorým desiatim? Ja som … počúvaj, ja som žiadnym desiatim privilegovaným cigánom nedala,  
že tu môžu byť. Je to vždycky vlastník. Keď vlastník chce, že tam ich bude mať 100, ako aj Tono Ďuriaš, ja  
za to nemôžem. My ako obec,… ešte som ostala prekvapená, lebo u tej Marty sú traja vlastníci. Tak tá Lenka 
Rácová, čo je v Anglicku, ona normálne priletela lietadlom, aby im dala ten súhlas. Ja nemôžem obmedzovať 
práva  vlastníka  nejakej  nehnuteľnosti.“  Ing.  Peter  Ozvalad  –  „Nehovorím,  že  … na jednej  strane  mám 
na teba ťažké srdce, že sa to tak stalo, ale na druhej, viem, že si možno nemusela, … že sa k tomu tak 
pristúpilo, že sú tu…“ Ing. Zuzana Jancová – „A čo mám….., keď ti hockto príde do nehnuteľnosti alebo …“ 
Ing. Peter Ozsvald – „Ja som to chcel predebatovať tu, lebo ľudia nevedia o tom, že ty môžeš a nemusíš.“ 
Ing. Zuzana Jancová – „Nie, že .. to sa mi nedá..“ Ing. Peter Ozsvald – „Keď sa pýtajú, že čo tam je, prečo tu 
prišli… a že si ich tu dala, tak nech to vedia. Nech si to pustia, a nech to vedia, či si mohla alebo nemohla.“  
Ing. Zuzana Jancová – „Nemôžem obmedzovať vlastnícke práva toho, kto vlastní nehnuteľnosť.“ Marian 
Kubala – „Ale oni sú dobrí, v pohode.“ Ing. Peter Ozsvald – „Oni sú dobrí, len ich je veľa.“ Ing. Zuzana  
Jancová – „Ale Marian, znova ti vravím, že kedysi bolo v živote, keď bol socializmus, že koľko aj ľudí 
mohlo byť v určitej nehnuteľnosti, bolo aj vyhradené metre štvorcové. Lenže prišiel… dobre, socializmus 
s bledou tvárou skončil, všetky tieto, takéto vyhlášky, aj od hygieny – všetko sa porušilo. Tak keď si niekto  
dá,  máme tam tri  nehnuteľnosti  a  máme ich tam, že v jednej  nehnuteľnosti  aj  60 aj  70 a ja  s  tým nič  
neurobím.  Nikto!  To  môže  hocikto  tu  sedieť,  nemôžem  ani  nemám  také  právo.  A vieš,  čo  je  ešte 
najhnusnejšie? Keď mi hocaký príde z Bratislavy, že chce byť bezdomovec obce Nesluša, nemám právo ho 
vyhodiť.  Toto je najväčšie svinstvo.“ Ing. Peter Ozsvald – „Tak by sme mali  nejakú komisiu na to dať 
a komisia by ho vyhodila.“ Ing. Zuzana Jancová – „Komisia, Peťo, znova ti vravím, nemáš na to právo, ani 
zákon. … to dobré, čo bolo v niektorých tých zákonoch, porušili. A to najdebilnejšie tam nechali. Alebo tam 
vsunuli nejaké to zvláštne slovo, a ty nemôžeš s tým urobiť nič. Tak isto ako u Tona, pamätáš si vtedy?“  
Ing. Peter Ozsvald – „Teraz je to tam tak isto.“ Ing. Zuzana Jancová – „Ale to je zase jeho súkromie. Ani 
hygiena, ani nikto ti nemôže…“ Ing. Ján Vojtek: „Bohužiaľ je to nastavená tak, že občan môže robiť všetko, 
čo mu zákon nezakazuje, ale verejné inštitúcie, štátne inštitúcie, samosprávy môžu robiť iba to, čo im zákon  
dovoľuje. Pokiaľ nemáš normu, ktorá by určovala, že v nehnuteľnosti môže byť na 100 m2 maximálne šesť  
osôb, tak s tým neurobíš nič. Keď niekto povie, že tam prihlási 300, tak ich tam prihlási 300. STN ako také  
stratili právnu záväznosť, pokiaľ na ne neodkazuje nejaký zákon alebo vyhláška, a tým pádom neurobíš nič.  

7



My sa môžeme ako obec pozrieť na to jedine tým spôsobom, že ak ich tam má prihlásených nie na trvalý  
pobyt, ale že ich tam má nazvem to „krátkodobý“ ako na spôsob penziónu, či platia daň z ubytovania…, či  
on za nich platí daň z ubytovania. To je jediná svojim spôsobom právomoc, ktorú by obec mohla mať.“  
Ing. Peter Ozsvald – „To mi je jedno. Tam u Ďuriaša, či si platí alebo nie… Ja si myslím, že je to skôr 
„úbožiačik-hotel“, to čo tam je… To mi o to nejde, proste, že koľko ich tu je, či máme na to nejaký dosah …. 
Ing. Zuzana Jancová – „Nemáš na to dosah.“ Ing. Ján Vojtek – „V zásade žiadny.“ Ing. Peter Ozsvald – „A čo 
môžeme s tým urobiť alebo nemôžeme?“ Ing. Zuzana Jancová – „Nič. A najhoršie je ešte to, Peťo, ja ti 
poviem, že tí, čo sú nie, že bezdomovci a majú tu aj trvalý pobyt, keď idú z nemocnice a nechcú ich príbuzní, 
volajú iba mne – obec, obec si povinná, postaraj sa o svojho občana. Ja nič inšie nerobím iba vyvolávam,  
obvolávam… Alebo ešte ma dajú - čo to bolo minulý rok? Vlastná tetka – teda predali tu nehnuteľnosť,  
v Nesluši, synáčika vyhodila na ulicu, automaticky sa stal bezdomovec obce Nesluša, lebo mal trvalý pobyt. 
Samozrejme, žije takým životom ako žije. Je to mladý, má okolo 40 rokov. Aby sa ho jeho vlastná tetka 
z Kysuckého Nového Mesta zbavila, tak zavolala záchranku, veď bola zima, že má omrzliny… V nemocnici, 
hoc akého bežného z vás - by vás iba ošetrili a dovi, dopo… z toho dôvodu, že je to bezdomovec, tak ho tam 
nechali  tri  týždne,  dalo  by  sa  povedať,  tak  ako  mohli.  Dobre,  nech  sa  tam prikŕmi,  nech  sa  vylieči… 
Posledný deň, lebo stále im uvádzal, že pôjde k tej tetke. Posledný deň, tá dotyčná, keď jej teda povedala 
vrchná sestra – príďte si zajtra pre svojho synovca, budeme ho prepúšťať. Napísala všade – Úrad vlády, 
Splnomocnenec … koľkým to? Aj mňa, že ako sa starám… Chápeš? Štyridsaťročný fagan… nechce sa mu 
robiť… ja som sa o neho nepostarala.“ Ing. Peter Ozsvald – „Mal omrznuté prsty.“ Ing. Zuzana Jancová – 
„Áno, samozrejme. Chápeš to? Nakydala na všetkých, potom sa ospravedlnila, lebo som povedala, že na ňu 
už podám niečo…, už toho mám dosť. A toto sa stalo. A to mám stále. Hockto, kto nechce byť opatrovníkom 
– obec! Stále obec, obec, obec… Ako Ivana Tabačka.“ Marian Kubala – „Dali ste ho na poriadok, ale on ti  
vyletí, za chvíľu, neboj sa!“ Ing. Zuzana Jancová – „Ivan? Hej, už je teplo.“ Marian Kubala – „Už napáda 
sestričky, to je … on je neprispôsobivý.“ Ing. Zuzana Jancová – „Preto ti vravím, … a vieš ako mne bolo  
koľkokrát? Jedine tá jedna jeho sestra pani Macúšová – tá jediná, mi vedela pomôcť. Ostatné, keď im zvonil,  
poslali na mňa policajtov, že sa nestarám o Ivanka…. A čo ja mám s ním urobiť? Päť zariadení sme mu 
vybavili, odvšadiaľ, všade urobil zle, a čo ho mám? Mám si ho zobrať domov?“ Marian Kubala – „Ale veď 
on má trvalý pobyt. U toho…“ Ing. Zuzana Jancová – „Áno, u toho… Niekto si neuvedomí…“ Ing. Peter  
Ozsvald – „Potrebujeme to tu prebrať, aby ľudia vedeli.“ Marian Kubala – „Toto s Peťom súhlasím ohľadne  
tých cigánov, lebo ja keď idem večer z roboty, tak to je strašné!“ Ing. Zuzana Jancová – „Ja viem, že sa  
bojíš.“ Marian Kubala – „Nejde o to báť sa, naši sú prispôsobiví. Ale raz som išiel večer vonku a po dvore mi 
cigáň – vravím - ty tu čo robíš? No, že si skracuje cestu. - A to prečo si ty skracuješ cez môj pozemok?“ 
Ing. Peter Ozsvald – „Oni sa navštevujú veľa.“ Marian Kubala – „Ja súhlasím s týmto.“ Ing. Zuzana Jancová  
– Vravím vám, keď mi poviete, zahustia sa kamery. Aby som to nebola, že ja som si to vymyslela.“ Marian 
Kubala – „Nemám problém s tými našimi, tí sú prispôsobiví. Čo sú tu, ale tí druhí, čo poprichádzali…“ 
Ing. Zuzana Jancová – „vieš, čo – už … tá stará generácia, ako sme my, to sa dá. Ale už ani tá stará generácia 
si už nevie dať rady.“ Ing. Peter Ozvald uviedol, že problém je hlavne s tými novými mladými. Ing. Zuzana 
Jancová – „Ja viem, že je to tam neudržateľné…“
Marian Kubala – „Teraz „Klotáčka“ predala chalupu za cigarety a pozemky za pivo, že vraj.“ Ing. Zuzana  
Jancová – „Nie, takto ti poviem – „Pekná Anča“ – tak ju volajú, ona to predala, nie že predala… vedľa neteri  
Gity Vlčkovej,  s tým, že majú tam ju ako bremeno, že ju tam nechajú doživotne bývať. Aby si vedel.“ 
Marian Kubala – „Ja sa len pýtam, lebo Ondrušek, že to už napadol, že idú premeriavať geodetom pozemky,  
že mu tam čosi nesedí. Jak je tá cesta, Zuzka, ti poviem pravdu, keď už bude aj spojazdnená, mám tam dolu  
garáž, ja som ju teda nestaval, moji rodičia…“ Ing. Zuzana Jancová – „Už je vysporiadaná, iba tam…“ 
Marian Kubala – „Ja tam ani peši nebudem chodiť, pre pokoj, lebo to načo…“ Ing. Peter Ozsvald – „Pozri  
sa, keď tam máš pozemok, medzi tie súradnice a je to zaevidované, že to nemusí merať geodet, okulárom 
na neslušskú vežu..“ Marian Kubala – „On je zákerný, nevieš, čo ti môže urobiť. Ráno som išiel zavčasu  
do roboty, ešte bez motora, som len sem-tam prebliknul svetlom, aby som videl a naraz sa ti dívam, on ti 
vytisnul predo mnou auto. A vravím, tak ma pusti do tej roboty, však už nazad nepôjdem tadiaľto… radšej  
pokoj…“ Ing. Zuzana Jancová – „Ale už je, už to máme celé. V decembri sme to schvaľovali….“ Marian 
Kubala – „Tam sa bude tiež pretláčať tá voda, zatiaľ nie?“ Ing. Zuzana Jancová – „Tam nie.“ Ing. Peter  
Ozsvald – „Tam len elektrika.“ Ing. Zuzana Jancová – „Tam by mali začať robiť elektrikári to osvetlenie.“ 
Ing. Peter Ozsvald - „Ale to si elektrikári robili s tým svoje, nie?“ Ing. Zuzana Jancová – „My s tým nemáme 
nič.“ Ing. Peter Ozsvald – „On im tam zabraňoval chodiť…, lebo jediná možnosť bola zospodu odtiaľ, cez tú 
ulicu…“  Ing. Zuzana Jancová – „To už si musia elektrikári právne ošetriť.“
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Ing. Zuzana Jancová – „Myslím na to, ale som ti povedala, Peťo – jeden Peťo, druhý Peťo – spravte mi tú…“ 
Ing. Peter Ozsvald – „My sa s Martinom dáme dohromady, pozrieme sa, čo tam je…“ Ing. Zuzana Jancová – 
„To už som ti vravela..  vždycky na toto nájdem peniaze, neboj sa. Kolegovia ti  to poodsúhlasujú. Lebo 
naozaj tá bezpečnosť je tu na prvom mieste. A ono to bude ešte horšie, a horšie. A už potom radšej poriadnu  
jednu kameru ako mať päť o ničom. A nie je to zasa až také drahé. Dobre?“ Ing. Peter Ozsvald – „Dobre.“ 
Ing. Zuzana Jancová – „Máš úlohu.“ Ing. Peter Ozsvald – „Ja budem len rád. …. To jazdí bez svetla, len tak,  
to nevieš, či je to Peugeot alebo Avia..“ Marian Kubala – „O to nejde, ale kohosi zmrzačí, vieš ako, poviem 
príklad nemajú vodičák, na to sa treba dívať. Chodia ako blázni.“ Ing. Peter Ozsvald – „To auto, neviem, 
a v akom je technickom stave. Tam sa otáča…“ Ing. Zuzana Jancová – „Dobre. Chcela by som ešte jedno –  
od prvého mája, čo je schválený ten dopravný zákon, môžeme mať aj ten radar. Zasa je na vás, či mi teda 
dáte peniaze, aby sme si ten radar dali a kde.“ Marian Kubala – „Radar by tu bol dobrý.“ Ing. Ján Vojtek – 
„Ku základnej škole by som dal radar.“ Marian Kubala – „Nehovorím to preto, že som šofér… ale poviem ti 
prečo ten radar by som tu dal. Lebo nedodržujú tu tú rýchlosť a chodia tu ako debili.“ Ing. Zuzana Jancová – 
„Veď ja viem.“ Ing. Peter Ozsvald – „Ku základnej škole určite, lebo tam je…“ Marian Kubala – „Peniaze 
z tých pokút by išli obci, nie?“ Ing. Zuzana Jancová – „Áno, samozrejme.“ Marian Kubala – „Myslím, že by 
to bola dobrá vec.“ Ing. Zuzana Jancová – „Ono automaticky by nám to posielalo.“ Niekto z publika sa pýtal, 
či to bude ukazovať aj rýchlosť. Ing. Zuzana Jancová – „On ťa iba zaznamená.“ Ing. Ján Vojtek – „Len ťa  
zaznamená, zaznamená ŠPZ a buď máš „úsekovku“ ... asi „úsekovku“ máš, za koľko prejdeš daný úsek, 
a potom ti pošle vyhodnotenie.“ Ing. Peter Ozsvald – „Ale keď budeš chcieť pre teba ukáže číslo a vytlačí  
lístok – aj ti dajú pokutu rovno.“ Marian Kubala – „Ale vieš, čo? V Čechách som kedysi prekročel o trošičku 
a 500 Kč.“ Ing. Zuzana Jancová – „Zasa je to iba na vás. Keď poviete, dva, tri, …. spraví sa dopravný 
projekt, dám to potom policajtom odobriť…“ Marian Kubala – „Bolo by to dobré.“ Ing. Peter Ozsvald –  
„Škola ako prvá.“ Mgr. Peter Piják – „Skúsme zistiť, koľko to stojí.“ Ing. Zuzana Jancová – „Od štyridsať až 
do stotisíc, ale záleží, aký chceš… Ja už som sa na to pýtala. Ale začína ten najlacnejší – štyridsaťtisíc eur.  
Možnože budú aj dotácie, Peťo. Tak prečo by som tiež nešla…, či ten povinný jeden alebo ako.. A ostatné by 
sme si museli sami.“ Ing. Ján Vojtek – „Rátaj, že ak to dáš ku škole, tak za rok si na seba zarobí.“ Marián  
Kubala – „A v bočných uličkách za polrok...“ Mgr. Peter Piják – „Možno aj tu pri cintoríne, presne čo chceli 
ten chodník,  tu asi  tiež často prekračujú..“ Ing. Zuzana Jancová – „Je to na vás…. Neboj sa spomalí..“  
Ing. Ján Vojtek – „Palo, máš aj taký, že nemerá ti v tom mieste rýchlosť, ale máš úsek.“ Mgr. Peter Piják – 
„Dva skutočné a dva falošné dáme. Nepovieme, ktoré.“ Ing. Ján Vojtek – „Keď dáš napríklad úsekovku 
od bývalého obchodu v Drndovke alebo teda od obchodu v Drndovke hore po Vila..“ Ing. Zuzana Jancová –  
„Tak ono to premerá…“ Ing. Ján Vojtek – „No, napríklad… a zrušiť 30 pri kostole.“ Ing. Zuzana Jancová –  
„Takže Peťo, kamery a radary, zamyslite sa. Až sa to potom môže zrealizovať, lebo to nebude, že si to 
môžeme hockde. To musia mi dopraváci odsúhlasiť.“

ZÁVER
17:06 starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila I. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva 
v roku 2026.

V Nesluši 17. 3. 2026

Zapísala: Overovatelia zápisnice:

Monika Žáková …………….……... 1. Ing. Ján Vojtek              ………………….…

2. Ing. Michal Kloták     …...………..………

 ……………………………………. 

           Ing. Zuzana Jancová
                starostka obce
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